
 

 
AREA VENETO 

Via Vaccari,107 36100 
VICENZA 

COMITATO LETTERATURA 
 

        Verbale del Comitato Letteratura di Area Veneto del 05/11/2023 

 

La riunione inizia alle 9:00 con la lettura dell’enunciato e della preghiera del 12° concetto per il servizio. 

Presenti: Paolo Zona Verona, Sabrina Zona Palladio, Adrian Zona Veneto Sincerita’, Adriano e Sara Zona 

Terraferma Venezia, Denis Zona Altovicentino. 

Assenti: Zona TV/BL, Zona PD/RO. 

Sono presenti inoltre: Paolo D. Coordinatore Comitato Letteratura. 

O.d.G.: 

1 - Situazione delle Zone 

2 - Lettura lettera Fiduciario Letteratura, sponsorizzazioni “INSIEME in A.A”. 

3 – Condivisione su inserimento testo “Vivere Sobri” nel Kit nuovo venuto. 

4 – Varie ed eventuali. 

Punto 1: 

Zona palladio: Grati e soddisfatti per come si e’ svolto il seminario di Area Veneto di Costabissara, per la 

numerosa partecipazione. Grati anche per il numero di abbonamenti ad “INSIEME” raccolti. 

Zona Venezia Terraferma: Viene sponsorizzata la letteratura ma la vendita dei testi e’ altalenante. Si fa del 

proprio meglio e si spera nell’arrivo di nuovi servitori in futuro, riescono a discutere dei problemi insieme e 

a trovare delle soluzioni. 

Zona Altovicentino: La letteratura viene Sponsorizzata e spesso c’e’ bisogno di insistere con i nuovi venuti 

perche’ inizino ad acquistare il primo libro. Ci sono dei gruppi in difficolta’. 

Zona Verona: Il servizio di sponsorizzazione della letteratura e’ molto attivo, ci sono dei gruppi in difficolta’ 

c’e’ bisogno di aiutarsi. 

Zona Veneto Sincerita’: Si trova in difficolta’ a sponsorizzare la letteratura, chiede aiuto su come fare, in 

certi gruppi si legge ancora il libretto giallo. 

Punto 2: 

Viene ribadito di tenere la linea: Gruppi, Zone, Area per quanto riguarda gli abbonamenti alla nostra rivista 

“INSIEME in A.A” cosi si riducono le spese facendo un unico bollettino di Area. 



Si ricorda di usare solo la letteratura ufficiale e che noi funzioniamo per attrazione, abbiamo delle linee 

guida un programma, sponsor, usiamoli.  

Cerchiamo di ritagliare del tempo in gruppo per leggere una condivisione da “INSIEME in A.A”, metterlo 

come tema libero per la riunione, trasmettiamo che e’ una spesa utile per portare il messaggio e che 

questo e’ il nostro scopo primario. 

Ricordiamoci di questa nostra rivista importante sia per il nostro recupero che come strumento di 

informazione pubblica. Di invitare gli amici in gruppo a scrivere delle condivisioni e di spedirle, oltre a foto 

e pensieri. Spronare con pazienza e costanza gli amici ad abbonarsi alla rivista. Cerchiamo di portarla nelle 

comunita’, nelle sale d’attesa degli ospedali e dai medici di famiglia.  

Punto 3: 

Da parte di tutti e’ emerso che sarebbe bello consegnare con il “Kit nuovo venuto” il libro” Vivere Sobri” , 

sarebbe anche una grossa spesa. Si usa le prime volte dare qualche numero di “INSIEME in A.A” poi se si 

vede la frequenza alle riunioni da parte dei nuovi si da’ il Kit per appunto evitare sprechi. 

Viene fatto presente che quando si ha un libro della nostra letteratura in casa anche se si ricade o non si 

frequenta per un periodo , comunque e’ li, lo vediamo, questo a qualcuno e’ servito a ricordare che c’e’ 

una soluzione e che c’e’ il gruppo. 

Punto 4: 

Il Coordinatore raccomanda di usare e sponsorizzare il sito di AREA VENETO dove ci sono tutti i Gruppi, 

numeri di telefono, eventi della nostra Area. 

C’e’ in progetto per il prossimo anno di n°4 incontri con oratore dove si tratteranno tutte le tradizioni.  

La settima dei comitati non e’ stata comunicata. 

La riunione termina alle ore 11 con la preghiera della serenita’. 

Nella speranza di aver reso con fede quanto condiviso con tutti e di non aver trascurato nulla, vi auguro 

serene 24 ore. 

Verbalista: Denis.                                                               Coordinatore Comitato Letteratura: Paolo D.   

 

  

 

 

 


